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Уважаемый Дмитрий Николаевич!

На рассмотрении Вашего Комитета находится проект Федерального закона № 288302-8 «О внесении изменений в статью 2 Федерального закона «Об особо охраняемых природных территориях». Прошу Вас отклонить данный законопроект.

Принятие законопроекта создает серьезные угрозы национальному достоянию нашей страны – особо охраняемым природным территориям регионального значения, составляющих более 80% всех ООПТ нашей страны, и их уникальному биологическому разнообразию. Законопроект противоречит действующему законодательству, например, ФЗ «Об охране окружающей среды», ряду стратегических документов нашей страны.
Проект содержит коррупциогенные риски из-за размытости приводимых оснований для урезания или упразднения ООПТ и повышает угрозы застройки и других коммерческих проектов на ООПТ. Это в свою очередь приведет к повышению социальной напряженности из-за разрушения особо ценных природных комплексов.

Принятие законопроекта помешает выполнению поддержанной нашей страной в 2022 году Куньминьско-Монреальской декларации, согласно которой к 2030 году площадь охраняемых районов должна достигнуть 30% земли и моря.  
Считаю недопустимым принятие в текущей редакции законопроекта № 288302-8 "О внесении изменений в статью 2 Федерального закона "Об особо охраняемых природных территориях".

